

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Замовник	Відділ соціального захисту населення Нововодолазької селищної ради			
2	Назва предмета закупівлі	Горошок зелений консервований фас. не менше 0,42 кг, Кукурудза фас. не менше 0,34 кг			
3	Класифікатор та його відповідний код:	ДК 021:2015:15330000-0: Оброблені фрукти та овочі			
4	Тип процедури	Відкриті торги з особливостями			
5	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-07-012352-a			
6	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель, та з дотриманням законодавства. Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.			
		<i>Технічна специфікація</i>			
		Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість	Характеристика та вимоги товару
		Горошок зелений консервований фас. не менше 0,42 кг	штуки	1300	Зовнішній вигляд: зерна горошку цілі. Консистенція: м'яка, неоднорідна. Колір: зелений, світло-зелений чи оливковий, однорідний в одній одиниці фасування. Дозволено наявність одиничних зерен горошку неоднорідних за кольором від основної маси зерен. Смак та запах: натуральні, властиві консервованому зеленому горошку. Не допускаються сторонні присмак та запах. Фасування: ж/б, не менше 0,42 кг. Без ГМО.
Кукурудза фас. не менше 0,34 кг	штуки	1300	Зовнішній вигляд: зерна кукурудзи в заливі однорідні за ступенем стиглості, правильно зрізані, цілі, без розірваних зерен та зерен із залишками стрижнів. Якість заливи: залива молочного відтінку. Колір: зерна кукурудзи однакового		

					<p>інтенсивно жовтого або світло-жовтого кольору, без наявності зерен темного кольору чи зерен із темними плямами. Смак та запах: характерні для вареної кукурудзи молочного чи молочно-воскового ступеня стиглості. Смак: солодкуватий. Недозволено сторонні присмак та запах. Консистенція: м'якість зерен кукурудзи м'яка, ніжна, оболонка пружна, але не жорстка. Фасування: ж/б, не менше 0,34 кг. Без ГМО.</p>
			<p>Якісні характеристики предмета закупівлі: Якість товару повинна відповідати умовам/ вимогам, встановленим чинним законодавством України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару повинні відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / нормам).</p>		
7	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було проведено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема, використовуючи метод порівняння ринкових цін на товари та шляхом опрацювання комерційних пропозицій від постачальників, отриманих за запитом, та враховуючи основні прогностичні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2024 рік, рекомендовані в листі Міністерства фінансів України «Про особливості складання проектів місцевих бюджетів на 2024 рік».</p> <p>Очікувана вартість закупівлі: 124 605, 00 гривень з ПДВ.</p> <p>Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2024 рік.</p> <p>Розмір бюджетного призначення на закупівлю: Горошок зелений консервований фас. не менше 0,42 кг, Кукурудза фас. не менше 0,34 кг (за кодом ДК 021:2015:15330000-0: Оброблені фрукти та овочі), відповідно до фінансового плану відділу на 2024 рік, складає 124 605, 00 гривень з ПДВ.</p>			